
1. نقطه ي  بر روي دایره اي به شعاع  واحد قرار دارد متحرکی از نقطه ي  در خلاف جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه 
ي  قرار گرفته است متحرك دیگر از نقطه ي  در جهت مثلثاتی  درجه چرخیده و در نقطه ي  قرار گرفته است. طول قوس

 چند واحد است؟
 (1 (2 (3 (4

2. اگر  باشد حدود تغییرات  چگونه است؟

 (1 (2 (3 (4

3. اگر  باشد حاصل عبارت   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

4. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

5. حاصل  چند برابر   است؟

 (1 (2 (3 (4

6. عبارت  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

7. اگر  باشد. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

8. حاصل   کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4

، آن گاه حاصل  کدام است؟  9. اگر 

 (1 (2 (3 (4

10. اگر  باشد حاصل   چقدر است؟

 (1 (2 (3 (4
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11. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

در ناحیه ي اول بوده و  باشد، حاصل  کدام است؟ 12. اگر انتهاي کمان

 (1 (2 (3 (4

13. حاصل  به ازاي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

14. چرخ و فلکی دایره اي شکل به شعاع   متر داراي تعدادي کابین است. مطابق شکل، کابین  در ارتفاع  متري از سطح زمین
حول مبدأ در جهت حرکت عقربه هاي ساعت دوران کند، کابین   در چه ارتفاعی از سطح زمین قرار دارد. اگر چرخ و فلک 

قرار خواهد گرفت؟ (زاویه ي کابین  با سطح افقی  است.) 

 (1 (2
 (3 (4

15. اگر باشد، حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

16. اگر  باشد، آن گاه حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

، کدام است؟ 18. اگر  و  باشند مقدار 

 (1 (2 (3 (4

، مقدار  کدام است؟ 19. اگر 

 (1 (2 (3 (4

20. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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21. جواب کلی معادله ي مثلثاتی  کدام است؟

 (1 (2

 (3 (4

22. مجموع جواب هاي معادله ي مثلثاتی  در فاصله ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

23. تعداد جواب هاي معادله ي  در فاصله ي  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

24. مجموع ریشه هاي معادله ي  در بازه ي  چقدر است؟
 (1 (2 (3 (4

25. اگر نمودار تابع با ضابطه ي    به صورت زیر باشد،   کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

26. شکل روبهرو قسمتی از نمودار تابع   است.  کدام است؟ 

 (1 (2

 (3 (4

27. شکل مقابل نمودار تابع  است، حاصل   برابر با کدام گزینه می تواند باشد؟ 
 (1

-  (2
-  (3

 (4

28. در مثلثی به اضلاع  و  و  واحد، کسینوس زاویه ي متوسط آن کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

29. در متوازي الاضلاع با اضلاع  و  و یک زاویه ي  درجه، اندازه ي قطر بزرگ تر کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

30. مساحت مثلث  برابر  است. اگر   و   و  زاویه ي حاده باشد، اندازه ي زاویه ي  کدام
است؟
 (1 (2 (3 (4
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